

今夜北二环以北大面积降压供水

多层建筑和高层建筑直供水部分的4至6层可能停水

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥供水集团获悉,为确保合肥市第六水厂建设顺利进行,经批准,计划于2013年1月31日(周四)22:00-2月1日(周五)8:00对六水厂一期、二期工程进行并网施工。届时,四里河路以东、北二环沿线以北区域将降压供水(多层建筑和高层建筑直供水部分的4至6层可能停水),主要影响双凤经济开发区、三十头社区、北城世纪城、磨店职教城。另

外,因管网调度水流向改变等影响,在恢复供水时,可能少数区域会出现短时浑水现象。

合肥供水集团相关负责人提醒说,涉及降压和停水用户,可适度储水,为确保安全,应在此期间关闭家中水龙头,以免在恢复正常供水时造成浪费或家庭财产损失。该负责人还表示,在降压和停水期间,供水集团将精心安排,尽量缩小降压供水范围,减少对用户的影响。

“合肥版”改进工作作风出台 10项新规让政府跟群众走得更近

昨日,记者获悉,合肥市委常委会讨论通过了《中共合肥市委合肥市人民政府关于改进工作作风、密切联系群众的若干规定》,而这个被誉为“合肥版”的规定,对于政府的相关事务作出了10项规定。

每年到基层调研不少于60天

根据规定,市委、市政府负责同志每年到基层调研不少于60天;倡导不打招呼调研、到一线蹲点调研,轻车简从;严格控制陪同人员和随行工作人员人数,加强调研提高实效。

定期接听“12345”热线

坚持和完善密切联系群众长效机制。深化“五级书记带头大走访”活动。坚持市委、市政府负责同志联系帮扶制度和定期接访制度、定期接听“12345政府服务直通车”热线。倡导运用网络等新媒体,不断丰富与群众联系、沟通方式。

会议发言倡导脱稿

除法定或重要会议之外,严格控制需要财政拨款专项经费、会期超过半天的、参会的县(市)区和市直部门较多的全市性会议;确需召开的,政府部门主(承)办的须报市政府审批,党群部门主(承)办的须报市委审批。加强会议统筹,市委、市政府负责同志带头精简分管范围内的会议,能合并的合并。会议发言倡导脱稿。

减少事务性活动

政府组织实施或用财政性资金建设的公益性项目、公共设施项目,不举行开、竣工等各类仪式。除重大项目和重大招商引资活动外,其他一般性项目的签约、开工、投产等事务性活动,市委、市政府最多各出席一位分管负责同志。

评比考核表彰不给基层增负担

中央、省明确要求开展的检查评比考核表彰活动,要认真对待、规范操作,不给基层增加负担;市直部门自行设置的各类检查评比考核表彰活动一律取消。

提倡一句话信息

合肥将严格执行中央、省关于精简文件简报的规定,对已作出明确规定的,一律不再制发文件;现行文件规定仍然适用的,不再重复发文;现行文件不适用的,应先废止,再制发新的文件。各部门简报原则上只保留一种,并精简篇幅,提倡一句话信息。

逐步实现无纸化办公

优化提升电子政务平台功能,除密件外,各类文件、简报、信息一律通过政务平台传送,逐步实现无纸化办公。办理紧急公文、会议纪要,应减少环节、优化流程。

严格因公出国(境)计划审核

严格因公出国(境)计划审核,重大事项须经市委及外事工作领导小组集体研究决定。出访次数、时间、国家和随行人员数量等,参照省有关规定执行。

一般性会议和活动不作报道

改进新闻报道,一般性会议和活动不作报道;确需报道的,严格参照省有关规定压缩报道的数量、字数和时长。

部门之间严禁用公款互相吃请

市委、市政府负责同志在市内调研、出席会议,确需就餐的一律安排工作简餐。未按程序审批的各类会议活动,财政部门不得核拨经费。部门之间严禁用公款互相吃请。严格执行省纪委、省监察厅“禁酒令”。节日期间,除市委、市政府批准外,部门内部及相互之间不得安排团拜会、茶话会、联谊会等活动。

记者 沈娟娟



昨日8点钟左右,合肥火车站前广场开始搭建临时大棚。据了解,该大棚为实名制验票大棚,春节之后将全面启动实名制验票。大棚内将设立预检区、预检区候车棚、旅客缓冲区、安检区等区域,部分重点线路的列车将采取百分之百实名制验票,具体车次将在节后发布。

星级记者 王玉/文 李超钰/图

买不到车票可来“捡漏”

星报讯(星级记者 王玉) 据合肥火车站的统计数据,昨日预计发送旅客4.8万人次,售出车票4.7万张。据介绍,合肥站春节前出行高峰将在本周末到来。

记者昨日采访中了解到,合肥火车站加开临客30对,其中北京方向5趟、上海方向12趟、广州方向3趟、郑州西安成都方向7趟、杭甬方向7趟、汉口方向3

趟、其他方向23趟。

此外,据上海铁路局统计,目前通过电话订票的旅客40%左右未能按时取票,“这些车票将会被放回系统,旅客可以继续购买。还没有买到车票的乘客,可以选择“捡漏”,不过要注意时间点:旅客可以在每天的14点和零点以后上网查询,购买到车票的几率比较大。

厂房失火,百万资产毁于一旦

星报讯(施亚磊 星级记者 张敏) 昨日凌晨4时30分许,合肥大圩镇晓南村一家配件生产厂房,遭大火侵袭,13间搭建的厂房被烧垮塌,损失估约百万。

昨日上午,记者在事发地看到,这是一家专门生产汽车配件的私企,工人正在将还未烧毁的零配件抬出。这排占地约200平方米的厂房结构简单,为一字排开的平房,经大火炙烤后,厂房屋顶已垮塌,连砖砌的墙体已脱落开裂。

据悉,接到报警后,包河巡警和消防迅速赶到现场,紧急疏散人员,并配合展

开扑救,车间里堆放的大量易燃喷漆,给扑救工作带来困难。直到清晨6点多,大火才被扑灭,但13间生产厂房已不复存在。据知情人透露,损失至少有百万元,幸亏未造成人员伤亡。

大圩镇安监办孔主任告诉记者,从目前掌握的信息和消防勘察情况来看,初步判断系电线线路老化,引发火情。“此前我们已多次对这家厂房进行检查,要求配备灭火器材,并根据存在的消防隐患提出督促整改意见。”孔主任介绍,但该厂并未引起足够重视。

目前,失火原因还在进一步调查中。

包河区服务业综合改革试点方案获批

星报讯(记者 丁林) 昨日,记者从省发改委获悉,合肥市包河区服务业综合改革试点实施方案正式获批。未来,包河区将打造芜湖路商圈、南二环商圈、高铁站商圈、滨湖新区商圈“四大商圈”及老城区中央商务商贸功能区,滨湖新区金融会展文化旅游功能区,十五里河片区交通枢纽综合服务功能区,淝河片区滨水休闲宜居游憩功能区,工业片区新型工业文化创意功能区,东大圩、大张圩和牛角大圩科技生态观光休闲功能区等六个服务业功能区。

方案提出,以芜湖路和马鞍山路沿线万达

广场、创智广场等商务与办公楼为依托,结合规划中的5个城市轨道交通车站,培育1~3个在国内有较大知名度的特色品牌,建成芜湖路中央商务集聚区。

要加快城中村改造和五里庙装饰世界、安徽五金机电商贸城、台湾汽摩配市场、安徽华中汽配物流基地、国强钢材市场、京华家具等专业批发市场的优化调整,引入节能环保产品市场、厨房酒店用品市场、塑料制品市场、皮草市场、农业生产资料市场。这也就意味着,一个多元化、立体式的“购物天堂”将在五里庙形成。

宣酒入选2012影响合肥·十大畅销品牌

2013年1月12日下午,“2012影响合肥科技创新与品牌竞争力峰会暨品牌成就展”在合肥隆重举行。本次活动由合肥市委宣传部、合肥市工商局、合肥市质监局等九家单位联合主办。宣酒、江淮、格力等品牌被授予了“2012影响合肥·十大畅销品牌”荣誉称号。

本次活动以“创新与跨越”为主题,旨在通过品牌展示、品牌交流和品牌表彰等形式,激励并带动更多的企业加快

品牌创新,以榜样的力量助推科技创新和品牌战略的实施,加快行业内部的良性竞争,促进市场经济快速发展。

据宣酒品牌副总监王总介绍,宣酒自2009年进入合肥以来,以“小窖酿造”的个性特质和健康美酒的理念,在优良品质的支撑下,一路走红,迅速成为了合肥市场畅销的白酒品牌,赢得了合肥市民的认可和赞誉,并将以此最大的动力,精益求精,致力于生产高品质健康美酒,更好地回馈广大消费者。方健

天下宴 酒

贵州茅台酱香型白酒
入席安徽

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址:合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话:0551-63712677 63712977